Olimpiai szakkor 2022.10.28.

1. Prim-e (a) 100..001 (2009 db 0); (b) 1280000401; (c) 545* +4°* 2

2. Biz nincs 9 jegyl négyzetszdm, melynek jegyei az 1, 2, ...9 valamely sorrendben és, 5-re végzddik.

3. Vilasztunk egy tobbjegyii N szamot, majd készitiink egy végtelen sorozatot ugy, hogy mindig egy jegyet
—ami nem 9- jobbra a végére irunk. Biz végtelen sok Osszetett szam lesz a sorozatban.

4. Az1,9,7,7,4,7,5,3,9,4,1, sorozatban az 6todikt6]l kezdve minden elem az el6z6 négy Osszegének a 10-es
maradéka. El6fordul-e a sorozatban a kdvetkezo részlet (a) 1,2,3,4; (b) 3,2,6,8; (¢) 1,9,7,7; (d) 0,1,9,7?

A csupa 0-n kiviil hany egész megoldasa van az x* +»* +z* = uxyz egyenletnek, ha n=2; n=3.

Mely pozitiv egész n esetén lesz négyzetszam lﬂ +fn + ﬂ,5J?

Adjunk meg olyan 2-vel és 9-cel oszthatd szamot,.amelynek (a) 14; (b) 15; (¢) 17 osztdja van.

Biz. végtelen sok olyan pozitiv egész n van, amelyre 2* végzédése éppen n.

Biz. ha n legalabb 3, akkor 2* felirhaté 2" =7x* +»* alakban, ahol x és y paratlan egészek.
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